

പേര് **RAVI KUMAR**
ലിംഗം പുരുഷൻ
ജനന തീയതി 11 ജനുവരി 1983

സംഖ്യാ ജ്യോതിഷം

താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ സ്വഭാവ വിശേഷങ്ങൾ, വിധി അഥവാ ഭാഗ്യം, ജനനസമയത്തെ ഗ്രഹനില എന്നിവ തമ്മിൽ അഭേദമായ പരസ്പരബന്ധമാണുള്ളത്. ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള ജ്യോതിശാസ്ത്രജ്ഞരും, ജ്യോതിഷപണ്ഡിതരും ഈ വസ്തുത സംശയലേശമന്വേ അംഗീകരിക്കുകയും തെളിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ആണ്. ഈ വസ്തുതകളെ സമർത്ഥമായി പ്രതിപാദിക്കുന്നതാണ് സംഖ്യാശാസ്ത്രം. പൂജ്യം മുതൽ 9 വരെയുള്ള സംഖ്യകൾ ഉൾപ്പെടുന്ന ദശാംശസംഖ്യാ സമ്പ്രദായം അനുദിന ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സാർവ്വലൗകികമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒന്നാണല്ലോ. താങ്കളുടെ ജനനം, പേര് എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു വരുന്ന സംഖ്യകൾക്ക് താങ്കളെക്കുറിച്ച് സാരവത്തായ ചില വസ്തുതകൾ സൂചിപ്പിക്കുവാൻ കഴിയും എന്നത് യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. ഈ സംഖ്യകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഗുഹ്യ സവിശേഷതകൾ ഉപയോഗിച്ച് താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ അനാവരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിയും, എന്നു മാത്രമല്ല, താങ്കളുടെ ഭാവിഫലങ്ങൾ പ്രവചിക്കുവാനും കഴിയും.

താങ്കളുടെ ജനനത്തിയതിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'ജനനസംഖ്യയും' താങ്കളുടെ പേരിന്റെ അക്ഷരങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'നാമസംഖ്യയും' താങ്കളെക്കുറിച്ചുള്ള ചില വീക്ഷണങ്ങൾ നൽകുന്നു. ജനനസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം അപഗ്രഥിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ അക്ഷരങ്ങൾക്കും സംഖ്യകൾക്കും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം താഴെ പറയും പ്രകാരമാണ്.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6;O,Z=7; F,P=8; ഈ സംഖ്യാക്ഷരബന്ധത്തിൽ '9' ന് ഒരക്ഷരവുമായി ബന്ധമില്ല.

സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തെ പ്രതിപാദിക്കുന്ന നിരവധി അടിസ്ഥാനഗ്രന്ഥങ്ങളേയും, വിദഗ്ദ്ധന്മാരുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും ആധാരമാക്കിയാണ് സംഖ്യാ ജ്യോതിഷശാസ്ത്രം കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തിൽ പല രീതികളും ഉണ്ട്. അനുഭവത്തിൽ ഏറ്റവും കൃത്യമായി കാണുന്ന രീതിയാണ് ഇവിടെ അവലംബിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ജനനത്തിയതിയും ഇംഗ്ലീഷിൽ എഴുതുന്ന പേരും അപഗ്രഥിച്ച് വ്യക്തികളുടെ സ്വഭാവരീതിയും അനുഭവങ്ങളും പ്രവചിക്കുവാൻ സംഖ്യാജ്യോതിഷം ഫലപ്രദമാണ്.

അടിസ്ഥാന കണക്കുകൾ

RAVI KUMAR

എന്ന പേരിലാണല്ലോ താങ്കൾ പ്രധാനമായും അറിയപ്പെടുന്നത്. താങ്കളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഏറ്റവും അധികം ആവർത്തിക്കപ്പെടുന്ന ശബ്ദവും ഇതുതന്നെ. ശബ്ദതരംഗങ്ങൾക്ക് വ്യക്തികളുടെ ജീവിതത്തിൽ അതിയായ സ്വാധീനമുണ്ടെന്നാണ് മന്ത്രോച്ചാരണത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഭാരതീയ ജ്യോതിഷപണ്ഡിതന്മാർ അവകാശപ്പെടുന്നത്.

1. നാമസംഖ്യ

ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ ഓരോ അക്ഷരങ്ങൾക്കും സംഖ്യാശാസ്ത്രജ്ഞന്മാരാൽ ഓരോ മൂല്യം കൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ താങ്കളുടെ പേരിലെ ഓരോ അക്ഷരങ്ങൾക്കും തത്തുല്യമായ ഒരു സംഖ്യ ഉണ്ട്.

എല്ലാവരാരും പൊതുവെ വിളിക്കപ്പെടുന്ന താങ്കളുടെ പേരിലെ ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ സംഖ്യകൾ തമ്മിൽകൂട്ടി, ഏകസ്ഥാന സംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന തുകയാണ് 'നാമസംഖ്യ'.

താങ്കളുടെ പേരിൽ നിന്നും 'നാമസംഖ്യ' കണ്ടുപിടിക്കുന്ന വിധം താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്നു.

RAVI KUMAR
2161026412

Total = 25
2 + 5 = 7

2. സംയുക്തനാമസംഖ്യ

നാമസംഖ്യ കണ്ടുപിടിക്കുന്ന പ്രക്രിയയിൽ ഏറ്റവും അവസാനഘട്ടത്തിനു തൊട്ടു മുമ്പിൽ ആധാരമായ സംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തനാമസംഖ്യ'. മിക്കവാറും ഇത് ഇരട്ടസംഖ്യയോ, ചിലപ്പോൾ മൂന്നു സ്ഥാനമുള്ളതോ ആവാം.

RAVI KUMAR
2161026412

Total = 25

3. ജന്മസംഖ്യ

താങ്കൾ ജനിച്ച തീയതി മാത്രം ഏകസ്ഥാനസംഖ്യ ആക്കി എടുക്കുന്നതാണ് ജന്മസംഖ്യ. മാസവും, വർഷവും ഇതിൽ കണക്കാക്കാറില്ല. സംഖ്യാജോതിഷത്തിൽ ജന്മനക്ഷത്രത്തിന് പ്രസക്തിയില്ലെന്ന് ഓർമ്മിക്കണം. ജനിച്ച തീയതിയെ മാത്രം ആധാരമാക്കി നിർണ്ണയിക്കുന്ന ജന്മസംഖ്യയ്ക്കാണ് പ്രാധാന്യം.

1 + 1 = 2

4. വിധിസംഖ്യ

ജനിച്ച തീയതി, മാസം, വർഷം എന്നിവയുടെ അക്കങ്ങൾ തമ്മിൽ കൂട്ടി, ഏകസ്ഥാന സംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സംഖ്യയാണ് 'വിധിസംഖ്യ'. താങ്കളുടെ വിധിസംഖ്യ കണക്കാക്കുന്നതു നോക്കുക.

1 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 8 + 3 = 24
2 + 4 = 6

5. സംയുക്തവിധിസംഖ്യ

വിധിസംഖ്യ കണക്കുകൂട്ടുമ്പോൾ ഏറ്റവും അവസാനത്തേതിനു തൊട്ടുമുമ്പ് കിട്ടുന്ന ആധാരസംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തവിധിസംഖ്യ'. ഇത് 2 അക്കമുള്ളതോ, ചിലപ്പോൾ മൂന്ന് അക്കം ഉള്ളതോ ആവാം.

1 + 1 + 0 + 1 + 1 + 9 + 8 + 3 = 24

ജന്മസംഖ്യയും ഗ്രഹവും

സൂര്യഗോളത്തോടു ബന്ധപ്പെട്ട് 9 ഗ്രഹങ്ങളാണ് പ്രധാനമായും ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്നത്. അതുപോലെതന്നെ എല്ലാ കണക്കുകളുടെയും ആധാരം 9 അക്കങ്ങൾ മാത്രമാണ്. മറ്റു സംഖ്യകൾ ഇവയുടെ വെറും ആവർത്തനങ്ങളോ, പെരുക്കങ്ങളോ മാത്രമാണല്ലോ. ഓരോ മൂല അക്കത്തിനും ഓരോ ഗ്രഹങ്ങൾ പ്രാചീനകാലം മുതലേ വിവിധ രാജ്യങ്ങളിലുള്ള ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ കൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം അക്കങ്ങളുടെ ഗഹനവും എന്നാൽ ദുർഗ്രഹവുമായ ചലനാത്മകതയെ ബാധിക്കുന്ന തത്ത്വങ്ങളാണ്. താങ്കളുടെ ജനനത്തീയതിയെ ഏകസംഖ്യയായി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുന്നതാണല്ലോ ജന്മസംഖ്യ. ഈ സംഖ്യ ഏതെങ്കിലും ഒരു ഗ്രഹത്തെ പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. താങ്കൾക്കും, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോടു ബന്ധപ്പെട്ട ഗ്രഹത്തിനും ഒരേ ചലനാത്മകതയാണ്. ഇത് ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 2 ആകുന്നു.

ചന്ദ്രന്റെ പ്രതീകമാണ് 2 എന്ന സംഖ്യ. സൂര്യന്റെ സ്ത്രീരൂപ ഗുണവിശേഷങ്ങളാണ് ഇവിടെ ദൃശ്യമാകുന്നത്. അതുകൊണ്ട്, 1 നാമസംഖ്യയുള്ളവരുമായി തുല്യചലനാത്മകതയും സ്വരചേർച്ചയും ഉണ്ടായിരിക്കും. ബാഹ്യമായി നിങ്ങൾ തമ്മിൽ വളരെ വിഭിന്നമായ സ്വഭാവ ഗുണങ്ങൾ പ്രദർശിപ്പിച്ചെഴുന്നിരിക്കാം. എന്നിരുന്നാലും സ്ഥായിയായ സൗഹൃദത്തിനു കുറവുണ്ടാകുകയില്ല. ആന്തരികമായി ഒരേ രീതിയിൽ ചലിക്കുന്നവരാണല്ലോ.

സൗമ്യ സ്വഭാവക്കാരനായി കാണപ്പെടും. ഭാവനാശാലിയും, കലാകാരനും, പ്രണയ നിർഭരനും ആയിരിക്കും.

സ്വന്തം പദ്ധതികളും പരിപാടികളും നടപ്പാക്കി എടുക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ, 1 ജന്മ സംഖ്യയായിട്ടുള്ള വ്യക്തിയോളം താങ്കൾ ശക്തനായിരിക്കണമെന്നില്ല. പരാക്രമിയോ, കടന്നാക്രമിക്കുന്നവനോ ആകുക പ്രയാസമാണ്. കായിക ശക്തിയേക്കാൾ കൂടുതൽ പ്രകടമാകുന്നതു മനുഷ്യനായിരിക്കും എന്നുവേണം പറയുവാൻ.

പലപ്പോഴും അക്ഷമനായും, അസ്വസ്ഥനായും കാണപ്പെട്ടേക്കാം. പ്രവൃത്തിയിലും പദ്ധതിയിലും ശരിയായ തുടർച്ച ഇല്ലാത്തതുപോലെ തോന്നിപ്പിക്കും. ആത്മധൈര്യം കുറവുള്ളവനെപ്പോലെ പെരുമാറി എന്നും വരാം. പെട്ടെന്നു വികാരഭരിതനാകുന്ന സന്ദർഭങ്ങളും കുറവായിരിക്കുകയില്ല. മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നും അപ്രിയമായി എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടായാൽ ഉടൻ പ്രതികരിച്ചെന്നിരിക്കും. സന്തോഷകരമല്ലാത്ത ഏതെങ്കിലും ചുറ്റുപാടിൽ അകപ്പെട്ടു പോയാൽ, ആശയറ്റവനെപ്പോലെ സംസാരിക്കുകയും പെരുമാറുകയും ഒക്കെ ചെയ്തെന്നിരിക്കും.

ജന്മസംഖ്യയും നാമസംഖ്യയും.

നാമസംഖ്യയേയും ജന്മസംഖ്യയേയും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള, താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിലും, സ്വഭാവരീതിയിലുമുള്ള ഫലങ്ങൾ ആദ്യമായി വിശകലനം ചെയ്യാം.

നാമസംഖ്യയും, ജന്മസംഖ്യയും തമ്മിൽ പൊരുത്തം ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് വളരെ ആവശ്യമാണ്. മൊത്തത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ താങ്കളുടെ ജീവിതവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്ന എല്ലാസംഖ്യകൾക്കും ഒന്നിനോട് ഒന്ന് അനുഭാവവും, സുദൃഢബന്ധവും ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നതാണ് സംഖ്യാശാസ്ത്ര തത്വം.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തം കാണുന്നില്ല.

ഓരോ വ്യക്തിയുടേയും ജന്മസംഖ്യ നിശ്ചിതമാണ്. കാരണം, ജനനത്തീയതി മാറ്റാൻ നിർവ്വാഹമില്ലല്ലോ. പക്ഷേ നാമസംഖ്യ മാറ്റി എടുക്കാവുന്നതാണ്. സൗകര്യാർത്ഥം പേര് പൂർണ്ണമായോ, ഭാഗികമായോ മാറ്റുകയോ, അക്ഷരങ്ങളിൽ ചെറിയ ഭേദഗതികൾ വരുത്തുകയോ ആവാം. ഇപ്രകാരം ജന്മസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം വർദ്ധിപ്പിച്ചെടുക്കാൻ കഴിയും. താങ്കളുടെ വിജയസാധ്യതകൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും, പ്രവൃത്തിമണ്ഡലം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കുന്നതിനും ഇതുവഴി സാധിക്കും. സംഖ്യാശാസ്ത്രാനുശാസന പ്രകാരം വിജയം കൈവരിച്ച പലരുടെയും അനുഭവം ഇതാണ്.

ആസ്ത്രോവിഷൻ ഡിജിറ്റൽ പ്രോഗ്രാം വീക്ഷിച്ചാൽ താങ്കളുടെ നാമസംഖ്യയും, ജന്മസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം എളുപ്പം കണ്ടെത്താം. ആവശ്യമായ പരിവർത്തനങ്ങൾ പേരിൽ വരുത്തിയശേഷം പ്രതീക്ഷിച്ചത്ര പൊരുത്തം നേടിയോ എന്നും മനസ്സിലാക്കാവുന്നതാണ്.

നിങ്ങളുടെ പേര് R എന്ന അക്ഷരത്തിൽ തുടങ്ങുന്നതിനാൽ, താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇത് പ്രതിഫലിക്കും .

എല്ലാ തുറകളിലും തന്റെ പ്രധാന്യവും, സ്വാധീനവും മറ്റുള്ളവർ അറിയണമെന്നും, അവ അംഗീകരിക്കപ്പെടണമെന്നും നിർബന്ധമുണ്ടായിരിക്കും. മറ്റുള്ളവരെ സ്വതന്ത്രമായി ഉപദേശിക്കുവാൻ തുനിയും. എന്നിരുന്നാലും ആരുടെയും അഭിപ്രായങ്ങളോ ഉപദേശങ്ങളോ സ്വീകരിക്കുകയില്ല. പക്ഷേ സ്വന്തം അനുഭവങ്ങളിൽ നിന്നും ഗുണപാഠങ്ങൾ സ്വയം പഠിക്കും. ഞാൻ എന്തിന് മറ്റുള്ളവരെ മാതൃകയാക്കണം എന്ന ചിന്തയായിരിക്കും താങ്കളെ ഭരിക്കുന്നത്.

സ്വന്തം കാര്യത്തിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്ന വ്യക്തി അല്ല. സ്നേഹിതന്മാരുടെ ഉയർച്ചയിലും നന്മയിലും താത്പര്യം ഉണ്ടായിരിക്കും. പൊതുവായി സമൂഹത്തോട് കടപ്പാട് പ്രദർശിപ്പിക്കും. മറ്റുള്ളവരുടെ തെറ്റുകുറ്റങ്ങൾ കണ്ടില്ലെന്നു വയ്ക്കാനും, ക്ഷമിക്കുവാനും സാധിക്കും. തന്നോട് സഹകരിക്കുന്നവരുടെ കഷ്ടപ്പാടുകൾ ലഘൂകരിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിച്ചു പരിശ്രമിക്കും.

ജന്മസംഖ്യ 2 ആണ്. അതോടൊപ്പം K എന്ന അക്ഷരം താങ്കളുടെ പേരിനോടു ചേർന്നു കാണുന്നതിനാൽ കലാനിപുണൻ ആയിത്തീരും എന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. ബാലനായിരിക്കുന്ന കാലം മുതൽ സകലകലാവല്ലഭൻ എന്ന് അർത്ഥഗർഭമായി വിളിക്കപ്പെട്ടേക്കാം. ഇതോടനുബന്ധിച്ച് കീർത്തിയും, ധനവും സമ്പാദിക്കുവാൻ പ്രാപ്തനായിത്തീരുകയും ചെയ്യും. ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ ഉറപ്പും പൗരുഷവും പ്രദർശിപ്പിക്കും. ബന്ധുക്കളെ നിർലോപം സഹായിക്കുന്നതിൽ സദാ തൽപരനായിരിക്കും. വിനയസ്വഭാവക്കാരനായിട്ടായിരിക്കും അറിയപ്പെടുന്നത്. ഇക്കാരണങ്ങളാൽ എല്ലാം ഒന്നിനൊന്ന് അഭിവൃദ്ധി പ്രാപിക്കും എന്ന് നിശ്ചയമാക്കാം. ദുരിതം അനുഭവിക്കുന്ന ജനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി എന്തെങ്കിലും നല്ല കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യണമെന്ന് ആഗ്രഹമുള്ളവനും, അതിനുവേണ്ടി ഹൃദയം തുറന്ന് പരിശ്രമിക്കുന്നവനും ആയിരിക്കും. ഇതു വഴി ജനങ്ങൾക്ക് പ്രിയങ്കരനായിത്തീരും. ഒരവസരത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരവസരത്തിൽ നാട്ടുകാർ പുകഴ്ത്തിപ്പറയുക തന്നെ ചെയ്യും.

ജന്മസംഖ്യ 2 ആണ്. അതോടൊപ്പം R എന്ന അക്ഷരം നിങ്ങളുടെ പേരിൽ കാണുന്നതിനാൽ, എല്ലാവരും തന്നെ അറിയണമെന്ന അതിയായ മോഹം സദാ നിലനിൽക്കും. അത് എങ്ങിനെയെങ്കിലും സാധിച്ചെടുക്കുകയും ചെയ്യും. ആത്മവിശ്വാസമുള്ള പുരുഷനാകയാൽ ഒന്നിൽ നിന്നും പിന്മാറുന്ന പ്രശ്നം ഇല്ല. കുമാരനായിരിക്കുമ്പോൾ മുതൽ സദാ എന്തെങ്കിലും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രകൃതക്കാരനായിരിക്കും.

കൂടാതെ മറ്റുള്ളവരെ അപഗ്രഥിച്ച് മനസ്സിലാക്കുവാനുള്ള അസാമാന്യമായ കഴിവ് പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും. ഏതുകാര്യത്തിലും സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം മാത്രം നടക്കും. അതുവഴി മുന്നേറുവാൻ സാധ്യമാകുമെന്ന് മറ്റുള്ളവരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുവാൻ ശ്രമിക്കുമെന്ന് എടുത്തു പറയേണ്ടതായ സ്വഭാവരീതിയാണ്.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 2 ആകുന്നു. ചന്ദ്രഗ്രഹത്തിന്റെ ആധിപത്യമുള്ള സംഖ്യയാണിത്. അതിനാൽ പൊതുജനപ്രീതി ആർജ്ജിക്കുന്നവനായിത്തീരും എന്ന് ഉറപ്പാക്കാം. പ്രകൃത്യാ സൗമ്യശീലനും, കല്പനാ വൈഭവമുള്ളവനുമാണ്. നഗ്നമായ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് നേരിൽ കാണുന്ന കാഴ്ചകളേക്കാൾ കൂടുതൽ സാങ്കല്പിക സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കുവാൻ കഴിവുള്ളവനും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവനുമായിരിക്കും. കലാസൃഷ്ടികളിലും, കലാപ്രവർത്തനങ്ങളിലും ആകൃഷ്ടനാവും. പരോപകാര തൽപരനായിരിക്കും. പരോപകാര തൽപരനായിരിക്കും. പക്ഷേ മറ്റുള്ളവരെ കണ്ണുമടച്ച് വിശ്വസിക്കുവാൻ തയ്യാറാവുകയില്ല. ശാരീരിക ശോഭയേക്കാൾ കൂടുതൽ വൈകാരിക ഗുണങ്ങളുള്ള പുരുഷനായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും മനസ്സുറപ്പ് താരതമ്യേന കുറവായിക്കാണാം. വൈരാഗ്യബുദ്ധിയും, മുൻകോപവും പ്രദർശിപ്പിക്കും. അത് ഒഴിവാക്കാൻ കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ജീവിത വിജയത്തിന് അധികം തടസ്സങ്ങൾ കാണുന്നില്ല. മാംസപേശികളുടെ പ്രവർത്തനത്തെക്കാളേറെ ചിന്തിക്കുന്ന മേഖലകൾക്ക് ഊന്നൽ നൽകുന്നവനാണ്. നീതിക്കുവേണ്ടി പോരാടും. അനീതി കണ്ടാൽ കത്തി ജ്വലിക്കുകയും ചെയ്യും. അപ്രകാരമുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ ആത്മനിയന്ത്രണം കൈവിട്ടു പോകുന്നോ എന്ന് സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അലസത, അസ്ഥിരത, ക്ഷീപ്രകോപം എന്നിവയാണ് പ്രധാന ദോഷവശങ്ങൾ. ഇവ സ്വയം മനസ്സിലാക്കി പ്രവർത്തിച്ചാൽ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് സ്വയം പരിഹാരമാവും.

11ാം തീയതി ജന്മദിനമാകയാൽ ഈശ്വര വിശ്വാസിയായിരിക്കും. പല പ്രതിസന്ധികളിൽനിന്നും രക്ഷനേടാൻ ഈ വിശ്വാസം ഉപകരിക്കുകയും ചെയ്യും.

വിധിസംഖ്യയുടെയും സംയുക്ത വിധിസംഖ്യയുടെയും ഫലങ്ങൾ

വിധിസംഖ്യ കണക്കാക്കുമ്പോൾ താങ്കൾ ജനിച്ച മാസവും, വർഷവും കൂടെ കണക്കിലെടുക്കുന്നു. പക്ഷേ ജന്മസംഖ്യയുടെ കാര്യത്തിൽ ജനനത്തിയതി മാത്രമാണ് ആധാരമാക്കുന്നത്. 1 മുതൽ 9 വരെയുള്ള അടിസ്ഥാനവിധിസംഖ്യകൾ ബാഹ്യമായ അഥവാ ഭൗതികമായ വശങ്ങൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. മറ്റുള്ളവരുടെ കണ്ണിൽ താങ്കൾ എപ്രകാരം കാണപ്പെടുന്നു എന്നാണ് പ്രസ്തുത സംഖ്യകൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്. നിങ്ങളുടെ ആന്തരിക അന്തസ്സത്തെ മനസ്സിലാക്കണമെങ്കിൽ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യയാണ് വിശകലനം ചെയ്യേണ്ടത്. നിങ്ങളിൽ അന്തർലീനമായി കിടക്കുന്ന, അദൃശ്യമായ കഴിവുകളെയും സ്വാധീനശക്തികളെയും കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യ സഹായിക്കും. യഥാർത്ഥത്തിൽ നിങ്ങളുടെ വിധിയും ഭാവിയും ഈ സംയുക്ത വിധിസംഖ്യ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു.

വിധിസംഖ്യ 6ഉം, സംയുക്തവിധിസംഖ്യ 24ഉം ആകുന്നു. ഏതു വിധേനയും ഭാഗ്യകരമെന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കാവുന്ന സംഖ്യയാണ് 24. താങ്കളുടെ പദ്ധതികൾക്കും പരിപാടികൾക്കും ഉന്നതമാരിൽ നിന്നും സ്വമേധയാ അംഗീകാരം ലഭിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. പ്രേമസാഹചര്യം നിശ്ചയമാക്കാം. അതു മേന്മ വരുത്തുകയും ചെയ്യും. ഭാവി പരിപാടികളുമായി ചേർന്ന് ഈ സംഖ്യ കാണപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ അതിവിശേഷം തന്നെ. എല്ലാം മംഗളമായി പുരോഗമിക്കുകയും, പര്യവസാനിക്കുകയും ചെയ്യും. അതിനാൽ ജീവിതം സുഭിക്ഷതയോടെ നയിക്കുന്നവനായിരിക്കും. വളരെ ധനം നേടും. ഏതുകാര്യത്തിലും വിജയിക്കണമെന്ന നിർബന്ധബുദ്ധിക്കാരനാകും. പദ്ധതികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നതിനും, വിജയത്തിൽ എത്തിക്കുന്നതിനും സമർത്ഥൻതന്നെ. മറ്റുള്ളവർക്ക് എന്തെങ്കിലും സഹായം ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ അതിന്റെ പിന്നിൽ എന്തെങ്കിലും സ്വകാര്യ ഉദ്ദേശ്യം ഉണ്ടായിരിക്കും. പുരുഷപ്രായം കഴിഞ്ഞ് വാർദ്ധക്യത്തിലേക്കു കടക്കുമ്പോൾ സന്തോഷപൂർണ്ണമായി ജീവിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്.

സംയുക്ത നാമസംഖ്യാഫലങ്ങൾ

അക്ഷരങ്ങൾക്ക് അക്കങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന തത്വം ലോകത്താദ്യമായി അവതരിപ്പിച്ചത് ആർഷഭാരതത്തിലെ ഋഷീശ്വരന്മാരാണെങ്കിലും, അതു പ്രയോഗത്തിൽ കൊണ്ടുവന്ന പ്രചാരം നൽകിയത് പാശ്ചാത്യരായ സംഖ്യാശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലൂടെ ആണ്. ഇതുകൊണ്ടാണ് ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ പരൽസംഖ്യ കൂട്ടി നാമസംഖ്യ കണ്ടുപിടിക്കുന്നത്.

നാമസംഖ്യയും അതിനാധാരമായ സംയുക്തനാമസംഖ്യയും അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വവും ഭാവിയും പ്രവചിക്കാവുന്നതാണ്.

നാമസംഖ്യ 7ഉം സംയുക്തനാമസംഖ്യ 25ഉം ആയതിനാൽ, ജീവിതം മുഴുവൻ ഒന്നിനു പുറകെ ഒന്നായി പരീക്ഷണങ്ങൾ അനുഭവപ്പെടുന്നവനായിരിക്കും. തൻനിമിത്തം അനവധി പ്രതിബന്ധങ്ങളെ തരണം ചെയ്യേണ്ടിവരും. അതിനാൽ പുരോഗതി മന്ദഗതിയിലായിത്തീരാം. പക്ഷേ എല്ലാ നന്മകളും അനുഭവിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്ന ഒരു നല്ല കാലം നിശ്ചയമായും ഉണ്ടാകും എന്ന് വിശ്വസിക്കാം. ഏതു വിപരീത ഘട്ടത്തിലും തന്റെ ലക്ഷ്യത്തിൽ മാത്രം മുറുകെ പിടിക്കുന്നവനായിരിക്കും. ഒരിക്കലും തന്റെ തീരുമാനങ്ങളിൽനിന്നും പിന്മാറുകയുമില്ല. അഗ്നിപരീക്ഷകൾ അതിജീവിക്കുന്ന പുരുഷൻ എന്ന നിലയിൽ പ്രശോഭിക്കും. ആത്മീയജ്ഞാനവും ജനങ്ങളുടെ അംഗീകാരവും ഒന്നുപോലെ സമ്പാദിക്കും.

പ്രവൃത്തിപരിചയത്തിൽ നിന്നും ശക്തി നേടുന്നതിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യയാണ് 25. ചുറ്റുപാടുള്ള മനുഷ്യരെയും സംഭവങ്ങളെയും നിരീക്ഷിക്കുന്നതിൽ നിന്നും വളരെയേറെ മേന്മ കൈവരിക്കും. തികഞ്ഞ മനഃപാകതയോടെയുള്ള സമീപനം വഴി, കഷ്ടപ്പാടുകളെ കവച്ചുവയ്ക്കുകയും, വിജയിക്കുകയും ചെയ്യും. ഭാവിപരിപാടികളോട് ബന്ധപ്പെട്ട് ഈ സംഖ്യ വരികയാണെങ്കിൽ വളരെയേറെ ഭാഗ്യം കണ്ടെത്തും.

ദാമ്പത്യ ജീവിതം

ഏഴ് ജന്മ സംഖ്യയായുള്ള സ്ത്രീയെ വിവാഹം കഴിക്കുന്നതാണ് കൂടുതൽ ഉത്തമം. അതിനുവേണ്ടി ശ്രമിക്കണം. എങ്കിൽ പൂർണ്ണ ഐശ്വര്യം കൈവരിക്കും. 3, 6 ജന്മ സംഖ്യയുള്ള സ്ത്രീകളും വിവാഹത്തിന് യോജിച്ചതാണ്. മേന്മ പ്രതീക്ഷിക്കാം.

ആരോഗ്യം

ദഹനക്കുറവ്, പ്രമേഹം ഇവ പിടിപെടാതെ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. മിതവും, പഥ്യവുമായ ആഹാരം ശീലിച്ചാൽ മേൽപറഞ്ഞ രോഗസാധ്യതകൾ നിയന്ത്രിക്കുവാൻ കഴിയും. നേത്ര രോഗങ്ങൾ പിടിപെടാൻ എളുപ്പമാണ്. ധാരാളം വെള്ളം കുടിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. പകർച്ചവ്യാധികൾ പെട്ടെന്ന് ആക്രമിക്കുവാൻ ഇടയുള്ള ശരീരഘടനയാണ്. മഞ്ഞപ്പിത്തം, വ്രണം എന്നീ രോഗങ്ങൾ വരാതിരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം. അമിതമായി ആഹാരം കഴിക്കുവാനുള്ള പ്രവണത നിയന്ത്രിക്കണം. ഭക്ഷണത്തിൽ ഇലവർഗ്ഗങ്ങളും, കാബേജും, വെള്ളരിക്കയും, പഴവർഗ്ഗങ്ങളും കൂടുതലായി ഉൾപ്പെടുത്തണം. എല്ലാ വർഷവും ജനുവരി, ഫെബ്രുവരി, ജൂലായ് മാസങ്ങളിൽ അധികം അദ്ധ്വാനമുള്ള ജോലികളിൽ ഏർപ്പെടാതെ, ആരോഗ്യത്തിൽ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. കൂടാതെ 20,25,29, 43,47, 52 എന്നീ വയസ്സുകളിൽ ആരോഗ്യകാര്യങ്ങളിൽ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയുണ്ടായിരിക്കുകയും വേണം.

തൊഴിൽ

വക്കീലായും, രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തകനായും താങ്കൾ വളരെ ശോഭിക്കും. കൂടാതെ സംഗീതം, സാഹിത്യം, നൃത്തം, നാട്യം, ചിത്രരചന, ശില്പവേല തുടങ്ങിയ സുകുമാരകലകളിൽ തൽപരനാവും. ശ്രമിച്ചാൽ വിജയം പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്യും. പ്രസിദ്ധീകരണശാല, ജാലി വ്യാപാരം, ജൂവല്ലറി തുടങ്ങിയ സ്ഥാപനങ്ങൾ മൂലം സമ്പന്നമായിത്തീരാം. ഉദ്യോഗമാണ് സിദ്ധിക്കുന്നതെങ്കിൽ അത് കലയുമായി ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാവാൻ ഇടയുണ്ട്.

പരിഹാരങ്ങൾ

താങ്കളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിനും, പ്രവർത്തന മണ്ഡലം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കിത്തീർക്കുന്നതിനുമുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുമായുള്ള ഡിജിടെൽ സംഖ്യാശാസ്ത്രം ഉപകരിക്കുന്നത്. താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിശ്ചയമായും താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ വിജയം കൈവരിക്കുവാൻ സഹായിക്കും എന്ന് ഉറപ്പാക്കാം.

1. ശുഭദിനങ്ങൾ

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 2 ആണ്. ജന്മസംഖ്യയാണ് ആരുടെയും ജീവിതത്തിലെ സുപ്രധാനമായ അക്കം. 1,2,6,7,10,11,15,16,19,20,24,25,28,29 എന്നീ തീയതികൾ താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾക്കായി തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്നതാണ്.

2 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ, താങ്കൾക്ക് ഏറ്റവും ശുഭകരമായ വാരങ്ങൾ, അതായത് ആഴ്ചയിലെ ദിവസങ്ങൾ ഞായർ, തിങ്കൾ, വെള്ളി ഇവ ആയിരിക്കും.

അതുകൊണ്ട്, പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി, മുൻകൂട്ടി പരിപാടികൾ തയ്യാറാക്കുമ്പോൾ, ഉത്തമവാരങ്ങളും, ശുഭദിനങ്ങളും ഒരുമിച്ചുവരുന്ന തീയതികൾ കലണ്ടറിൽ നോക്കി കുറിക്കുന്നതു വളരെ നന്നായിരിക്കും.

2. സംഖ്യകളുടെ പൊരുത്തം

ജന്മസംഖ്യ, വിധിസംഖ്യ, നാമസംഖ്യ ഇവയാണ് ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സാധീനം ചെയ്യുന്ന സംഖ്യകൾ.

താങ്കളുടെ കാര്യത്തിൽ ഇവ **2 , 6 , 7** ആകുന്നു.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തപ്പെടുപോകുന്ന സംഖ്യകൾ 1,5 എന്നിവയാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ B K R എന്നീ അക്ഷരങ്ങളും ശുഭദായകമാണ്.

താങ്കളും പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്ന എല്ലാസംഖ്യകളും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയുമായി

പൊരുത്തമുള്ളവയായിരിക്കണം. അതായത്, പ്രസ്തുത സംഖ്യകളുടെ ചലനപ്രവണത ഒരേ തരത്തിലായിരിക്കണമെന്നു സാരം. അല്ലാത്തപക്ഷം പരസ്പരം ഇവ തമ്മിൽ സംഘട്ടനവും, പൊരുത്തക്കേടും അനുഭവപ്പെടാം. താങ്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും നമ്പർ എല്ലാവിധത്തിലും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോട് പൂർണ്ണ പൊരുത്തമുള്ള സംഖ്യയായിരിക്കണം. വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും സംഖ്യകൾ മാറ്റാൻ നിർവാഹമില്ലെങ്കിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോട് ഐക്യവും, പൊരുത്തവുമുള്ള ഒരു സംഖ്യ വരത്തക്കവണ്ണം വീടിനും, വാഹനത്തിനും ഉചിതമായ പേരു നൽകാവുന്നതാണല്ലോ. അതേ നിയമം വച്ചുനോക്കുമ്പോൾ, സ്ഥിരമായി താമസിക്കുവാൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെയും, രാജ്യത്തിന്റെയും പേരിൽനിന്നും ഉളവാകുന്ന നാമസംഖ്യയും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോട് കൂറുള്ളതായിരിക്കണമെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്. അപ്പോൾ താങ്കളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ വിജയകരമാവും.

3. മറ്റു വ്യക്തികളുമായുള്ള പൊരുത്തം

3,6,8,9 എന്നീ സംഖ്യകൾ ജന്മസംഖ്യയായിവരുന്ന വ്യക്തികളുമായി ഇടപഴകുമ്പോൾ പ്രത്യേക സുഖാനുഭൂതി ഉളവാകും. ബിസിനസ്സിലായാലും, ജീവിതത്തിലായാലും, പങ്കാളിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ ഈ വസ്തുത ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ.

4. നിറങ്ങൾ

സ്വന്തം വസ്ത്രധാരണത്തിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യക്കും, വ്യക്തിത്വത്തിനും ഉപോൽബലകമായി വരുന്ന നിറങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുക്കണം. പച്ചയും, വെള്ള നിറവുമാണ് താങ്കൾക്ക് നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. പക്ഷേ ചുവപ്പും, കറുപ്പും അനുയോജിച്ചതല്ല. സിരാകേന്ദ്രങ്ങളെ സാന്ത്വനപ്പെടുത്തുന്നതിനും, ശക്തി പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിനും മേൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട നിറങ്ങൾ ഉപകരിക്കും എന്ന് ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ. പ്രസ്തുത നിറങ്ങൾ പുശിയിട്ടുള്ള മുറികളിലെ താമസം സുഖപ്രദമായ അനുഭവമായിരിക്കും. അപ്പോൾ നല്ല ഉറക്കവും, വിശ്രമവും, ഉണർന്നൊഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ അസാധാരണമായ ഉന്മേഷവും അനുഭവപ്പെടാതിരിക്കുകയില്ല. തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് മേൽപ്പറഞ്ഞ നിറങ്ങൾ യോജിക്കുകയില്ല എന്നു കരുതുന്നപക്ഷം, തുവാലയിലോ, കഴുത്തിലേ ടെയിലോ ഈ നിറങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം.

5. സംഗീതം

സംഖ്യകളും, സംഗീതവുമായി ഒരു പ്രത്യേക അഭിനിവേശം ഉള്ളതായി ശാസ്ത്രജ്ഞർ കണക്കാക്കുന്നു. അവരവരുടെ ജന്മസംഖ്യക്ക് ഉതകുന്നതും, തന്മൂലം സ്വയം ശക്തിയും, പ്രചോദനവും നൽകുന്നതുമായ സംഗീതം തിരഞ്ഞെടുത്ത് ദിവസവും കേൾക്കണം. തലച്ചോറിൽ അതിന്റെ പ്രവർത്തനം നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 2 ആകയാൽ വയലിൻ, സെല്ലോ, ഗിറ്റാർ, ക്ലാരനറ്റ് ഇവ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. തന്മൂലം കൂടുതൽ ആവേശകരമായ അനുഭൂതി ഉണ്ടാകും.

6. അനുകൂലമായ ദിക്ക്

ചന്ദ്രന്റെ ദിക്ക് വടക്കാണ്. 2 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ ഏതുകാര്യത്തിന് ഇറങ്ങുമ്പോഴും, ആദ്യം വടക്കോട്ട് നാലുചുവടുവെച്ചതിനുശേഷം മാത്രം ഇഷ്ടദിക്കിലേക്ക് നടക്കുന്നതാണ് ഉത്തമം. കൂടാതെ, പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിക്കുകയും, തീരുമാനിക്കുകയും, ആരംഭിക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യുമ്പോൾ തന്റെ സ്വന്തം ദിക്കായ വടക്കോട്ട് തന്നെ അഭിമുഖമായി ഇരിക്കുന്നതാണ് കൂടുതൽ ശുഭകരം എന്ന് അനുഭവത്തിൽനിന്നും മനസ്സിലാകും. പഠനമുറിയിലും, ഓഫീസിലും ഇതേദിക്കിലേക്ക് മേശ തിരിച്ചിടുന്നത് ഫലപ്രദമായിത്തീരുമെന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. ബുദ്ധി വർദ്ധിക്കുന്നതിനും, അതുവഴി എളുപ്പത്തിൽ പ്രശ്നപരിഹാരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും സാധിക്കും.

7. ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനവും, പ്രാർത്ഥനയും

ഈശ്വരൻ മനുഷ്യനു നൽകിയിട്ടുള്ള ഏറ്റവും വലിയ ദാനമാണ് മനസ്സിനെ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രത്യേകശക്തി. നിരന്തരമായ പരിശ്രമം വഴിയായി ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനശക്തിയും വർദ്ധിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ താങ്കൾക്ക് സാധിക്കും. താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ ഫലപ്രാപ്തി വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ഇതു സഹായിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും. പക്ഷേ സാധാരണഗതിയിൽ പ്രസ്തുത ശക്തിയുടെ ഒരു ചെറിയ അംശം പോലും മനുഷ്യർ ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കാണുന്നില്ല. താങ്കളുടെ പ്രയോഗക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഒന്നേ ആവശ്യമുള്ളൂ - ദൃഢ നിശ്ചയം മാത്രം.

ഒന്നാമതായി താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ അർത്ഥവും, വ്യാപ്തിയും, പ്രതീകവും എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുകയാണ് ഏറ്റവും മുഖ്യമായിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത സംജ്ഞയോട്, വൈകാരികമായി ഇണങ്ങിച്ചേരുവാനും, മാനസ്സികമായ അടുപ്പം സ്ഥാപിക്കുവാനും കഴിയണം. എങ്കിൽ, ചുരുങ്ങിയ സമയംകൊണ്ട്, താൻതന്നെ ഈ സംഖ്യയുടെ ഭാഗമായിത്തീർന്ന അനുഭവം ഉണ്ടാകാതിരിക്കുകയില്ല. പ്രാചീനഭാരതത്തിൽ വലിയ പ്രാധാന്യം കൽപ്പിച്ച് വിപുലപ്പെടുത്തിയെടുത്ത ഒരു തത്വസംഹിതയും ജീവിതക്രമവുമാണ് ഇത്. വിദാൻമാരായ നമ്മുടെ ഗുരുക്കന്മാർ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള മന്ത്രങ്ങളും, പൂജകളും അവരുടെ ഗവേഷണത്തിന്റെയും, ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെയും പരിണിത ഫലങ്ങളാണ്. ഈശ്വരനാമമോ, പ്രത്യേക ശബ്ദങ്ങളോ ആവർത്തിച്ച് ഉച്ചരിക്കുന്നതുകൊണ്ട്, മാനസികമായി വളരെയേറെ ശക്തി നേടാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

ഗൗരവമായ പരിപാടികൾക്ക് തീയതി നിശ്ചയിക്കുവാനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നേരത്തേ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. ഇപ്രകാരം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട തീയതിയിലേക്ക് ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ ഉറ്റുനോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കണം. ഉദ്ദേശിച്ച കാര്യത്തിന്റെ വിജയകരമായ ഫലസമാപ്തി മാത്രമായിരിക്കണം മനസ്സിൽ. യാതൊരു കാരണവശാലും, സംശയം ലവലേശം പാടില്ല. എങ്കിൽ നിശ്ചയമായും വിജയം നിങ്ങളുടേതായിരിക്കും.

മേൽപ്പറഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടപ്പാക്കാൻ തുടങ്ങിയാൽ ഉടനടി എല്ലാം നാടകീയമായി വിജയിച്ചുകൊള്ളും എന്ന് ദയവായി ധരിക്കരുത്. ഉറച്ച തീരുമാനവും, നിരന്തരമായ പരിശ്രമവും, ക്ഷമയും, അതിനുപരി ആത്മവിശ്വാസവും ആവശ്യമായിട്ടുള്ള ഒരു സ്വയം പരിവർത്തന രീതിയാണ് ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അല്ലാതെ ജാലവിദ്യയൊന്നും അല്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കണം. സമയവും, സാവകാശവുംകൊണ്ടു മാത്രമേ ആന്തരീകമായ വ്യതിയാനങ്ങൾ നേടിയെടുക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിക്കുകയുള്ളൂ. അതിനുശേഷം മാത്രമാണ് ബാഹ്യമായ വിജയസാധ്യതകൾ തെളിഞ്ഞുവരുന്നത്. ക്ഷമയോടെ പരിശ്രമിക്കുക.

രണ്ട് ജന്മസംഖ്യയായിട്ടുള്ള പ്രശസ്ത വ്യക്തികൾ

മഹാത്മാഗാന്ധി, ലാൽബഹദൂർശാസ്ത്രി, അഡോൾഫ് ഹിറ്റ്ലർ, നെപ്പോളിയൻ, നെവിൽ കാർഡസ്, ഹരിന്ദ്രനാഥ് ചന്ദ്രപാഡ്യായ, അലക് ഗിന്നസ്, ഉത്പൽ ദത്ത്, രാമനാഥൻ കൃഷ്ണൻ, മോഷേ ദയാൻ, ബോബ് ഹോപ്പ്, ജോൺ എഫ്. കെന്നെഡി, മഹാരാണ പ്രതാപ്, എഡ്മണ്ട് ഹിലാരി, ജെ.ആർ.ഡി. ടാറ്റ, ജനറൽ ജി.ജി. ബേവൂർ, വിനോബാ ബാവെ, സോഫിയ ലോറൻ, ജയപ്രകാശ് നാരായൺ, ഗ്രഹാം ഗ്രീൻ, പ്രേംജിത്ത് ലാൽ, നാനാ ദേശ്മുഖ്, സിദ്ധാർത്ഥ ശങ്കർ റേ, മിനു മസാനി, അലക്സാണ്ടർ സോൾഷ്നിറ്റ്സിൻ, ദിലീപ്കുമാർ, തോമസ്സ് എഡിസൺ, കുഷ്ണത്ത് സിംഗ്, മൊറാർജി ദേശായ്, രുഗ്മിണീദേവി അരുന്ധത, സിഡ്നി പോയ്ഷർ, ഹരോൾഡ് വിൽസൺ.

ആശംസകളോടെ,

ASTRO-VISION

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്:

താങ്കൾ നൽകുന്ന വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും, ലഭ്യമായിട്ടുള്ള പഠന, ഗവേഷണങ്ങളുടെ പിൻബലത്തിലും തയ്യാറാക്കുന്നവയാണ് ഈ വിവരങ്ങൾ. ഈ വിവരങ്ങളുടെ കൃത്യത, ഇതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി താങ്കൾ എടുക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ, അവയിൽ നിന്നുമുണ്ടാകുന്ന ഫലങ്ങൾ എന്നിവയിൽ ഞങ്ങൾക്ക് യാതൊരു തരത്തിലുമുള്ള ഉത്തരവാദിത്വം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

Licensee:
Astro-Vision Futuretech Pvt Ltd, clickastro.biz
Door No.31/2165-A3, 1st Floor, White Tower, Kuthappadi Road, Thammanam P.O., Cochin - 32.
(Version 9.0.0.10, Serial Number: 126426-05B-1F78-C558-7EB7-007B)